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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Klimatizace datových center  
Jméno autora: Miroslav Mikulajský 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta strojní (FS) 

Katedra/ústav: Ústav techniky prostředí 
Oponent práce: Ing. Miloš Lain, Ph.D. 
Pracoviště oponenta práce: CVUT v Praze, Fakulta strojní 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Problematika klimatizace datových center je poměrně komplexní. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Předložená práce splňuje všechny body zadání, jen doporučená literatura ze zadání nebyla použita.  
 

Zvolený postup řešení správný 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 

Použitý způsob řešení je v podstatě správný, i když zadaná problematika by snesla detailnější analýzy.  

 

Odborná úroveň C - dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat 
získaných z praxe. 
Úroveň odbornosti je dobrá. Celkové členění a kategorizace v teoretické části stejně jako některá popisy jsou někdy trochu 
matoucí.  Ne vždy je použito správných výrazů. Měření je popsáno poměrně stručně a chybí i detailnější analýzy výsledků.  

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce D - uspokojivě 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Práce vychází z velkého množství zahraniční odborné literatury, ale v práci je řada ne zcela správných formulací a použití 
odborných výrazů také není vždy správné. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací C - dobře 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr 
pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od 
vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními 
zvyklostmi a normami. 

Práce vychází z literatury volně dostupné na WWW stránkách výrobců, není použita doporučená literatura.  
 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 
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III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 

Práce odpovídá zadání, je zajímavá, ale řada formulací a popisů není úplně odborně v pořádku. Praktická část je 
poměrně stručná a chybí rozsáhlejší analýzy.   
 
Otázka: 
Co nejvíce ovlivňuje PUE datového centr?  
 
 
 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  C - dobře. 
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